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Během pobytu v letním táboře Zálesí u obce Mladé Bříště je pro obě kategorie připraven
dvoutýdenní program, v rámci něhož děti absolvují procházky do lesa s povídáním o
dřevinách a zvěři, zkusí si odlévání stop zvěře, zjistí, jak se chodí na „čekanou“ srnčí zvěře,
projdou si stezku odvahy i cestu za pokladem nebo se zapojí do výroby obrázků z přírodnin
a sportovních her.

Děti také vyplňují vědomostní testy a soutěže a zavítají na některé zajímavé místo v Kraji Vysočina.
Poděkování patří okolním mysliveckým spolkům, které zatím pro mladší žáky připravily ukázky
kynologie, vzaly děti „na čekanou“, darovaly dětem shozy zvěře a připravily besedy. Na konci
každého turnusu děti v rámci soutěže „Bavíme se sami“ předvádí, co si připravily v průběhu
soustředění pro pobavení vedoucích. Disciplínami v této soutěži jsou výtvarné dílo, básnička,
písnička nebo scénka. Vše se týká zážitků z průběhu soustředění a samozřejmě myslivosti a přírody.

Kraj Vysočina každoročně finančně podporuje mysliveckou spolkovou činnost na svém území a nad
54. ročníkem Národního finále soutěže Zlatá srnčí trofej převzal záštitu Pavel Hájek radní Kraje
Vysočina pro oblast lesního a vodního hospodářství, zemědělství a životního prostředí. „Jsem velice
rád, že se mohu účastnit, společně se zástupci Českomoravské myslivecké jednoty a Okresního
mysliveckého spolku Pelhřimov vzdělávací soutěže s mysliveckou tématikou a předat věcné dary za
Kraj Vysočina nejen vítězům soutěže, ale i drobné dárky všem účastníkům pobytu. Vzdělávání dětí a
mládeže v oblasti myslivosti a lesnictví je součástí naší koncepce environmentálního vzdělávání,
výchovy a osvěty, spolu s lesní pedagogikou. Potěšilo mě, že za Kraj Vysočina máme v
celorepublikové soutěži své zástupce – Martina a Marka, kteří kraj úspěšně reprezentují,“ uvedl
radní Pavel Hájek a doplnil: „Úroveň znalostí dětí o myslivosti a přírodě je obdivuhodná a je dobrým
základem pro výchovu nástupců našich myslivců, uchování mysliveckých tradic a řádné myslivecké
hospodaření v našich honitbách. Do budoucna se chceme zaměřit i na podporu vzdělávání dospělých,
kteří se o myslivost zajímají.“
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